Tema: «DPYyHKUUA»
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) Kakue qau ObL1IM caMbIMU TEMJIbIMU? MOpPO3HBIMHU?
2) B kakue qHHM TeMIieparypa aepxkajgach Huxe -107?

3) B kakue qJHU HAOJIOAAJICA CAMBIA 3HAYUTEIbHbIN Mepenaj
Temneparyp?

4) Kakast reMneparypa 0Oblj1a B BLIXOJAHBIE THU?

5) B kakue AHM TeMmeparypa Bo3ayxa obliia  -10? -15?-25?
-100?
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JlomaniHee 3ajaHue

1. IloBTOpUTH TEOPETUYECKUM MATEPUAIL.II.29,11.3
2. No 550(2); No 548; Ne 546.

3. CoctaBuTh TaOJMILy CBOETO BOo3pacta U pocta (IpuMEpPHO,
poauteneit). HapucoBats rpaduk pocta. Equnuiia aeiaeHus o
opauHar 10 cm (pocrta). OTBETUTH HA BOIPOCHI:

+ B kakom Bo3pacte Bami poct 0611 90 cm? 80cm?

« KaxkoB Ob11 Bami poct B 1 .? B 5 1.7 B 10 11.? Ceituac?
Kak n3mensiics Bai poct ¢ 2 110 6 jiet?

Kako€ BpeMsi Bbl BbIpocsn ¢ 95 cm 0 1 M 10 cm?




